
 

 

  

 

 

 

2009 年 7 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.167＞ 

～お子様の好きなスポーツ選手は？～ 

 

世界で大活躍！こどもたちが一番大好きなスポーツ選手は『イチロー』！！ 

～ 男の子は『イチロー』選手、女の子は『浅田真央』選手に人気が集中する結果に ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様の好きなスポーツ選手は？」というテーマでアンケート調査を実施いたし

ました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 167 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 中元寺
ち ゅ う が ん じ

/斉藤  

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.167＞ 

             「お子様の好きなスポーツ選手は？」 

【実査期間】  2009 年 5 月 1 日～5 月 12 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       
合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1500 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の好きなスポーツ選手は？」に対する自由回答を集計したものです。 

（複数回答含む） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

■ お子様の好きなスポーツ選手は？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 

 

20人

20人

27人

36人

38人

62人

63人

66人

74人

406人

511人（34.1%）

（27.1%）

（4.9%）

（4.4%）

（4.2%）

（4.1%）

（2.5%）

（2.4%）

（1.8%）

（1.3%）

（1.3%）

イチロー（野球）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

北島康介（水泳）

石川遼（ゴルフ）

福原愛（卓球）

ダルビッシュ有（野球）

金本知憲（野球）

中村俊輔（サッカー）

朝青龍（相撲）

田中将大（野球）

松坂大輔（野球）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 

 

14人

14人

14人

16人

25人

32人

34人

34人

39人

41人

387人

（1.9%）

（1.9%）

（1.9%）

（2.1%）

（3.3%）

（4.3%）

（4.5%）

（4.5%）

（5.2%）

（5.5%）

（51.6%）イチロー（野球）

ダルビッシュ有（野球）

北島康介（水泳）

石川遼（ゴルフ）

中村俊輔（サッカー）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

金本知憲（野球）

松坂大輔（野球）

朝青龍（相撲）

田中将大（野球）

松井秀喜（野球）

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 

 

 

6人

12人

13人

13人

21人

32人

35人

54人

124人

374人

（1.6%）

（1.7%）

（1.7%）

（2.8%）

（4.3%）

（4.7%）

（7.2%）

（16.5%）

（49.9%）

（0.8%）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

イチロー（野球）

福原愛（卓球）

北島康介（水泳）

石川遼（ゴルフ）

ダルビッシュ有（野球）

金本知憲（野球）

朝青龍（相撲）

安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

田中将大（野球）
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調査結果概要 
 

WBC で世界制覇！！侍 JAPAN でも大活躍した『イチロー』がこどもたちの一番好きなスポーツ選手に！ 
 

今回の調査では、こどもたちの好きなスポーツ選手は『イチロー』選手（野球）が総合１位となった。特

に男の子から高い支持を集め、年齢別順位でもそれぞれ 1 位を獲得した。 

『イチロー』選手は、２００４年５月度に調査した「お子さまの憧れのスポーツ選手は？」でも総合２位

に入っており、こどもたちから依然として高い人気を誇るスポーツ選手であり、「メジャーリーガーのイチ

ロー選手が大好きです。好きな理由は、あの神業のようなここぞとばかりの場面でヒットをはなつところ

だそうです」や「イチローが大好きで、いつもバッターボックスに入る時の真似をしています」、「イチロー

が大好きです。イチローが出ている試合をビデオに撮っておいて、何度も繰り返してみています」といっ

たような回答が寄せられた。また、「ＷＢＣを見て、イチロー選手に憧れて野球を始めました」といったコ

メントも見受けられ、『イチロー』選手の活躍に影響されて野球を始めるこどももいるようだ。 

また、今回の調査では『イチロー』選手を含め、トップ１０入りしたスポーツ選手のうちの半数（５人）が

野球選手であった（６位：『ダルビッシュ有』選手、７位：『金本知憲』選手、１０位：『田中将大』選手・『松

坂大輔』選手）。 “プロ野球選手”はこどもたちのなりたい職業で常に上位に入る職業でもあり、野球の

人気の高さがうかがえる結果となった。 
 
 

 
女の子に大人気！！総合２位にはスケートの女王『浅田真央』がランクイン！ 

 総合２位には、女の子から高い人気を集めて『浅田真央』選手（フィギュアスケート）が入った。また、

女の子の３位には『福原愛』選手（卓球）が入っており、同性の選手を好む傾向にあった。 

『浅田真央』選手の回答では、「浅田真央ちゃんです。いつもテレビを見ながら、クルクル回っていま

す」「テレビに浅田真央ちゃんが出ていると『あさだまおちゃんだー！！』とフルネームで呼んで大喜びし

ています。いつもフローリングで真似をしてクルクル回っています」などのように試合に出場している『浅

田真央』選手の真似をしているというコメントが多く寄せられたほか、「かわいい真央ちゃんのようになり

たい」や「浅田真央さんをみて、いつも『かわいい！！』と言っています」といったように氷上で華麗なス

ケーティングを見せる『浅田真央』選手の可愛らしい姿を好きな理由として挙げる女の子が数多く見受

けられた。 

また、『浅田真央』選手は、フィギュアスケート選手としての活躍だけではなく、テレビやＣＭなど幅広

いジャンルで活躍していることも人気の秘訣になっているようだ。女の子たちにとって、『浅田真央』選手

は“憧れのかわいいお姉さん”なのかもしれない。 

 

今回、上位に入ったスポーツ選手のほとんどは、オリンピックやＷＢＣなど、世界で活躍している選手

であった。また、１０代～２０代前半のスポーツ選手も見受けられ、自分より少し年上のお兄さん・お姉さ

んの選手が国民の期待を背負って世界に挑戦している姿に、こどもたちは“憧れ”としてだけではなく、

“自分の目標とするスポーツ選手”としても見ているのかもしれない。 
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【参考：「憧れのスポーツ選手」 総合順位 （２００４年５月調査、有効回答数６００人）】 

 

NO. 憧れのスポーツ選手 人数 ％ 

1 松井秀喜（野球） 89 人 14.8% 

2 イチロー（野球） 70 人 11.7% 

3 デビッド・ベッカム（サッカー） 49 人 8.2% 

4 福原愛（卓球） 44 人 7.3% 

5 谷亮子（柔道） 33 人 5.5% 

6 高橋尚子（マラソン） 28 人 4.7% 

栗原恵（バレーボール） 

中田英寿（サッカー） 7 

ボブ･サップ（格闘技） 

各 23 人 各 3.8%

10 松岡修造（テニス） 12 人 2.0% 

 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 

 

今年のＷＢＣで子どもが、熱心に見ていたイチローです。息子のなかでは仮面ライダーと並ぶ人気です。

いつものクールなイチローでは、見られなかったＷＢＣでの高校野球のような必死な姿が、５歳の子ども

には、輝いて見えたのではないでしょうか。                        （５歳の男児の母親） 

 

女子フィギュアスケートの浅田真央ちゃんです。テレビで試合の様子を観戦しているときは、自分も真央

ちゃんになりきってトリプルアクセルの真似をしています。                 （４歳女児の母親） 

 

石川遼くん。パパがゴルフ好きなのでよく一緒に見ていて、いつの間に覚えたみたいです。テレビで見

つけると「あっ王子様だ」と言っています。最近では「かっこいいね」なんて言う時もあります。 

（３歳女児の母親） 

 

北島康介選手。子供が水泳を習っていて、将来、北島選手のようなオリンピック選手になりたいとがん

ばっています。                                           （９歳男児の母親） 

 

卓球の福原愛さんが大好きです。よく掛け声の真似をしています。娘も卓球をやっていて、愛ちゃんと同

じように卓球の腕が上達してくれると良いなと思っています。               （７歳女児の母親） 
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■ お子様の好きなスポーツ選手は？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（500 人）   ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1 イチロー（野球） 171 人 34.2% 1 イチロー（野球） 176 人 35.2% 

2 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 153 人 30.6% 2 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 141 人 28.2% 

3 ダルビッシュ有（野球） 39 人 7.8% 3 北島康介（水泳） 24 人 4.8% 

4 石川遼（ゴルフ） 24 人 4.8% 4 福原愛（卓球） 22 人 4.4% 

5 北島康介（水泳） 21 人 4.2% 5 石川遼（ゴルフ） 19 人 3.8% 

6 朝青龍（相撲） 17 人 3.4% 金本知憲（野球） 

7 金本知憲（野球） 15 人 3.0% 
6 

中村俊輔（サッカー） 
各 12 人 各 2.4% 

8 福原愛（卓球） 14 人 2.8% 8 ダルビッシュ有（野球） 10 人 2.0% 

9 中村俊輔（サッカー） 9 人 1.8% 9 松坂大輔（野球） 9 人 1.8% 

10 松岡修造（テニス） 5 人 1.0% 田中将大（野球） 

    
10

安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 
各 8 人 各 1.6% 

        

        

● 9～12 歳（500 人）       

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％     

1 イチロー（野球） 164 人 32.8%     

2 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 112 人 22.4%     

3 北島康介（水泳） 29 人 5.8%     

4 福原愛（卓球） 27 人 5.4%     

5 石川遼（ゴルフ） 23 人 4.6%     

6 中村俊輔（サッカー） 15 人 3.0%     

7 小笠原道大（野球） 14 人 2.8%     

8 ダルビッシュ有（野球） 13 人 2.6%     

9 金本知憲（野球） 11 人 2.2%     

10 田中将大（野球） 8 人 1.6%     

 
※ 複数回答を含む。 
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■ お子様の好きなスポーツ選手は？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 3～5 歳（250 人）   ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1 イチロー（野球） 130 人 52.0% 1 イチロー（野球） 147 人 58.8% 

2 ダルビッシュ有（野球） 27 人 10.8% 石川遼（ゴルフ） 

3 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 21 人 8.4% 
2 

中村俊輔（サッカー） 
各 10 人 各 4.0% 

4 石川遼（ゴルフ） 15 人 6.0% 北島康介（水泳） 

5 北島康介（水泳） 14 人 5.6% 
4 

金本知憲（野球） 
各 7 人 各 2.8% 

中村俊輔（サッカー） 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 
6 

朝青龍（相撲） 
各 9 人 各 3.6% 

田中将大（野球） 

8 金本知憲（野球） 7 人 2.8% 松坂大輔（野球） 

松坂大輔（野球） 

6 

松井秀喜（野球） 

各 6 人 各 2.4% 

9 
松岡修造（テニス） 

各 4 人 各 1.6% 
10 福原 愛（卓球） 5 人 2.0% 

        

        

● 9～12 歳（250 人）       

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％     

1 イチロー（野球） 110 人 44.0%     

2 北島康介（水泳） 18 人 7.2%     

3 中村俊輔（サッカー） 15 人 6.0%     

金本知憲（野球）     
4 

小笠原道大（野球） 
各 11 人 各 4.4% 

    

6 ダルビッシュ有（野球） 10 人 4.0%     

7 石川遼（ゴルフ） 9 人 3.6%     

8 松坂大輔（野球） 6 人 2.4%     

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）     

田中将大（野球）     

松井秀喜（野球）     
9 

坂本勇人（野球） 

各 5 人 各 2.0% 

    

 
※ 複数回答を含む。 
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■ お子様の好きなスポーツ選手は？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 3～5 歳（250 人）   ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 132 人 52.8% 1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 135 人 54.0% 

2 イチロー（野球） 41 人 16.4% 2 イチロー（野球） 29 人 11.6% 

福原愛（卓球） 北島康介（水泳） 
3 

ダルビッシュ有（野球） 
各 12 人 各 4.8% 3 

福原愛（卓球） 
各 17 人 各 6.8% 

5 石川遼（ゴルフ） 9 人 3.6% 5 石川遼（ゴルフ） 9 人 3.6% 

金本知憲（野球） 6 安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 7 人 2.8% 
6 

朝青龍（相撲） 
各 8 人 各 3.2% 

7 ダルビッシュ有（野球） 6 人 2.4% 

8 北島康介（水泳） 7 人 2.8% 8 金本知憲（野球） 5 人 2.0% 

9 川崎宗則（野球） 3 人 1.2% 朝青龍（相撲） 

栗原健太（野球） 松坂大輔（野球） 

キム・ヨナ（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 

9 

岩隈久志（野球） 

各 3 人 各 1.2% 

10 

高橋尚子（マラソン） 

各 2 人 各 0.8% 

    

        

        

● 9～12 歳（250 人）       

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％     

1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 107 人 42.8%     

2 イチロー（野球） 54 人 21.6%     

3 福原愛（卓球） 25 人 10.0%     

4 石川遼（ゴルフ） 14 人 5.6%     

5 北島康介（水泳） 11 人 4.4%     

6 安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 4 人 1.6%     

ダルビッシュ有（野球）     

田中将大（野球）     

小笠原道大（野球）     
7 

潮田玲子（バドミントン） 

各 3 人 各 1.2% 

    

 
※ 複数回答を含む。 

 

 

 

 
 



 

バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2006 年 12 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

Vol.159 2008年11月 お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？ 

Vol.160 2008年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

 

次回の予定は→「一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？」 

Vol.1～165をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～14も刊行しております。 
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